



不明飞行物专家绘制的英国机场上空巨型UFO效果图。

英国上空曾现巨型UFO

解密文件显示,丘吉尔曾下令隐瞒空军飞机遭遇UFO事件

本报综合消息 据英国《太阳报》8月5日报道,英国国家档案馆5日解密了5000多页有关UFO的绝密文件,这些文件是从1995年到2003年之间的,包括一些UFO目击报告、信件、绘图以及议会的质询。

UFO相当于20个足球场

文件显示,一个相当于普通足球场20倍大的巨型UFO曾在英国曼彻斯特机场上空盘旋。这个巨型UFO的前部呈弯曲状,后部有数个小的喷嘴。1995年曾有不明飞行物专家将这一幕绘制成模拟草图和效果图,送交英



丘吉尔和艾森豪威尔。(资料片)

国国防部。

英国前国防部官员、曾在档案部工作的尼克·培普说:“以目击方式无法准确描述这个巨型UFO的大小。”而这个巨型UFO至今也一直

是个谜。

丘吉尔保镖听到秘密谈话

另据英国《每日电讯报》

8月5日报道,解密文件显示,二战期间,时任英国首相的温斯顿·丘吉尔曾下令隐瞒一起英国皇家空军侦察机与不明飞行物(UFO)遭遇事件,以免引发公众恐慌。

文件中,丘吉尔一名贴身保镖的孙子于1999年写给国防部的数封信件引人注目,信中称他的祖父曾无意中听到丘吉尔与艾森豪威尔将军秘密谈论UFO事件。

信中提及,一架英国皇家空军的侦察机执行完任务后正沿着坎布里亚郡海岸线返回基地,突然一个庞大的金属飞行物逼近。机组人员拍摄的照片显示,这个UFO当时正在飞机附近静静地盘旋。

丘吉尔担心引发恐慌

丘吉尔与当时的盟军部队指挥官艾森豪威尔将军都不能确定那个物体到底是什么。在与艾森豪威尔和两名专家讨论后,丘吉尔下令有关此次UFO遭遇事件的报告全部被列入绝密,而且至少要保密50年以上,以防引发公众恐慌。

尽管目前还无法证实当年的目击事件的真假,但历史学家认为,丘吉尔很可能确实下达过这样的禁令,因为这位首相相对UFO非常感兴趣,甚至曾在1952年索要飞碟报告,统计UFO目击事件。(宗和)

奥巴马蛋糕被特工截住



本报综合消息 据国外媒体4日报道,当地时间4日是美国总统奥巴马49岁的生日。奥巴马当日表示,虽然工会领导者已经为他准备了生日蛋糕,但是负责安保的特工出于安全考虑,在中途截住了蛋糕。

奥巴马在参加美国劳工总会与产业劳工组织联合会议的时候表示:“能和一些好朋友共度生日真不错……只是特工处将蛋糕拒之门外。”

奥巴马开玩笑地说:“没有吃到蛋糕我很失望,特工处的人很可能正品尝着那个蛋糕呢。”

据称,奥巴马的生日看来有些形单影只。总统夫人米歇尔·奥巴马和奥巴马的小女儿萨莎在西班牙度假,而大女儿玛莉娅则在参加夏令营。

(钟欣)

法国第一夫人“最会着装”

新华社巴黎8月4日专电(记者 尚翔)法国第一夫人卡拉·布吕尼·萨科齐荣登美国著名文化生活类时尚杂志《名利场》评选出的全球“最会着装人物”榜。

据此间媒体4日报道,日前出版的《名利场》杂志9月号,在全球范围内评选出最会着装的45位人物。美国第一夫人米歇尔·奥巴马、英国首相夫人萨曼莎·卡梅伦以及丹麦王储妃玛丽·唐纳森也榜上有名。

同时榜单上还不乏时尚界、演艺界和体育界明星,其中有好莱坞著名导演马丁·斯科塞斯、德国影星黛安·克鲁格、英国影星凯瑞·穆里根以及英国球星戴维·贝克汉姆等。

越战蒙冤将军有望“平反”

新华社专电 越南战争时期美国空军上将约翰·拉韦尔在去世30多年后,其罪责有望得到“平反”并重获军衔。

因涉嫌违抗总统命令、伪造文件掩盖实施未经授权任务的罪责,拉韦尔1972年4月遭到降级,以少将军衔退休。但他一直坚称自己无辜,直至1979年去世。

这一事件2007年出现转折。美国空军退休将军阿洛伊伊斯·凯西和他的儿子帕特里克·凯西在《美国空军杂志》上发表文章,援引解密文件,证实时任总统理查德·尼克松的确秘密授权于1972年2月在越南北部实施更具侵略性的空中打击。

拉韦尔的家人认定,拉韦尔只是尼克松的“替罪羊”,他们请求美国空军更正对拉韦尔的记录,恢复他的军衔。

按照军方说法,白宫和其他各方持有重要证据,一旦这些证据解密,拉韦尔将得到“平反”。总统贝拉克·奥巴马已提请国会参议院批准恢复拉韦尔上将军衔。

英国克隆牛肉流入市场

公众怀疑其安全性

本报综合消息 据国外媒体报道,英国食品标准署4日发布公告说,该机构已基本掌握了一头美国克隆牛在英国后代的情况,其中两头公牛的肉制品已流入市场,另有两头母牛所产的牛奶是否流入市场尚不确定。

近日英国媒体大量报道了克隆牛奶事件,即英国牧场主在媒体上匿名承

认将所饲养的克隆牛后代产的奶上市销售,由于公众对克隆动物食品还存在一些不同看法,特别是不少人在食用安全问题上存有疑虑,此事引起英国社会广泛关注。

英国食品标准署对此表示,克隆牛奶等来自健康克隆动物的食品目前看来是安全的,但必须按规定获准才能在英国上市。(宗和)

似乎知道主人患病

小狗给主人咬趾“动手术”

本报综合消息 小狗在危难时刻救主的感人事迹如今已经屡见不鲜了,而本文介绍的狗狗故事绝对会让你耳目一新:它竟然充当了医生的角色,果断为病重而不愿就医的主人“动手术”,救了他一命。

今年7月下旬的一个夜晚,美国48岁的杜瑟特在位于密歇根州罗克福德市的家中昏睡过去,醒来后发现自己右脚大拇指竟然被宠物狗基科咬掉了!

杜瑟特的妻子露姿立

即将丈夫送到了医院,在那里医生检查出杜瑟特患有“2型糖尿病”。

事实上,杜瑟特早就知道自己的脚趾感染了,但却讳疾忌医,迟迟不肯去医院做检查。

夫妇二人为基科的出色表现感到惊喜不已,他们认为这个小家伙是如此心有灵犀,似乎清楚主人病了,需要治疗。“它(基科)恰到好处地咬掉了感染的部分。”妻子露姿表示。

据《中国日报》

英国首相难逃白发魔咒

卡梅伦上任三月即白头

本报综合消息 英国新任首相戴维·卡梅伦入主唐宁街10号已经3个月,他所推行的新政给英国社会带来的改变尚有待观察,但他自己的变化倒是颇为明显。据英国《每日邮报》8月5日报道,与几个月前相比,刚刚43岁的卡梅伦明显平添了许多白发,这也使他成为继托尼·布莱尔和戈登·布朗之后,又一位被英国公众见证从黑发变白发的英国首相。

英国媒体调侃称,唐宁街首相府似乎有个魔咒,那就是人主此地一定会从黑发变白发。与刚刚走进唐宁街10号时相比,卡梅伦的一头黑发中明显多了一些银丝。而更糟糕的是,卡梅伦后脑部位也正在逐渐变秃。

在当选英国近200年来最年轻的首相之前,卡梅伦就曾表现出对自己头发变白的担忧。“我有了一些白头发,而且我觉得以后还会变得更多……不管怎么样,这是一个残酷的



卡梅伦 (资料片)

过程。”

不过,好在卡梅伦并不是第一个头发迅速变白的英国政治家。2007年,当戈登·布朗成为首相时,他仅在双鬓有少许白发,但今年5月离开唐宁街10号

时,布朗的头发几乎都变成了灰色。而他的前任托尼·布莱尔的遭遇也没有好多少。布莱尔不仅头发变白,其发际线也后移了不少。这么看来,首相真的不好当。据《中国日报》